MepeyeHb getanen

Flygt 5150

FLYGT

a xylem brand



CopoepxaHue

CopepxaHue

= 1= L= =Y T YU 2
CneunanbHO YTBEPKOAEHHBIE NUBOETIMS . .....ceieeeeerereeereeraeaeeessaaasnstnseeeneesaeesssssassnnsssenneeeeeaeeens 2
(0 13 17 Tz T = e Tx 1= 51 T 3
TaBMNUKA TEXHUHECKMX LLAHHBIX. ... uuuueeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteseseasaa e s e e eseaeeeeeeeeaaesesserereeeenens 3
(O3 To10] o T=T a1 L= ORI 4
CunctemMa yCrOBHBIX OD03HAYEHMM UBOEITUSI.....ciuevveeeeeiieiieeeseiiteeaeeesreeeessnnnteeeesesnsaeeessensseeas 5
[ 5 Lo YT g 1o 7] = x - 7
[TOKOMIMOHEHTHDBIM BUL, ..ueceeveeeieineeeete e et ee e e e eaa e e et e e e et eeeaa e e s et e e e eaa e e saan e e s eaaesesanseeeannerenn 7
B150.300/310. .. e iiieeeeeeeeee e e e e e e e ettt ———————————————————aaaaaaaeaaarererrrrr——. 9
B150.350/380.......ccceeieiieee et e e e e e e e e e e e ettt —— b ——————————aaaaaaaaeaeererererene 17
TUNAPABIINUECKMM DITOK. .. .uuuumnemerrrrrrssiissssssssssnnnsssssssssssssssssssnnsnssssssssssasssssssssnnsnsssnssssssnssssssnn 28
O Y 1Y TT =Y [ (o] I 1T I 2 (<1 T 28
10100 B O 29
5150.350/3B0.....ceuieiieeeeee e e e e e e et et e e e e e et eeterrabeaerrrraaaae 30
BT 5 F= T2 o8 = - Vo 7 32
oS TO T 1007 B O U 32
B5150.350/360........ e e e et e e e e e e e e eeeeera————aerena——aaes 32

Flygt 5150 MNepeyeHb aetanemn 1



BeeneHune

BBeneHue

Llenb gaHHOro pykosoacTBa
Llenb gaHHoro PykoBoacTtBa — npegocTaBnexHve nHdopmaumm, Heodxoanmon Ans 3akasa
3anacHbIX YacTen U NPUHaaNeXHOCTEN.

OTKa3 OoT OTBETCTBEHHOCTU

Mcnonb3ynTte Tonbko hmpmeHHble getanu Flygt. Micnonb3oBaHne gpyrmx 3anacHblx YacTemn
npvBedeT K NpeKpaLleHnio AeVCTBUSA rapaHTu U HEBO3MOXHOCTY 3a8BIEHNSI NPETEH3UA Ha
komneHcauuto. KomnaHust Xylem He HeCeT HMKaKO OTBETCTBEHHOCTU 3a yLepO, BbI3BAHHbIV
NCNonb30BaHMEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX npousBoguTenen. bonee nogpobHyto
MHGOPMALMIO MOXKHO NMOMy4YMTb Y NPEACTaBUTENS MO NPOAaxXe U 06CNy>KUBaHMIO.
[aHHble Ans 3aka3a 3anacHbIX YacTeun

[ns 3akasa 3anacHblX YacTen HEOOXoOAMMO NPEAOCTaBUTL CreAYOLLY0 MHOPMaLNIO:

» CepuiHbIN HOMEp n3genus

* Homep getanu

* KonnyectBo o6beMHoro Matepuana, cm. * B Tabnuuax

CneunanbHO yTBepXAeHHble usgenus

Ksanudukauus nepcoHana
Tonbko obcnyxmBarowmi nepcoHan Xylem nnm nuua, ynonHOMoYeHHble Xylem, moryT
BbINOIMHATL PEMOHT Ex-0006peHHbIX B3pbIBOGE30NaCHbLIX N3AENNN.

NMpoBepKa TOYHOCTU pa3mepoB

3anacHble YacTu, NOMEYEHHbIE 3HAKOM (EX) nocrnie HoMmepa getasnu, noanexar nNpoBepke
TOYHOCTU pa3mMepoB.

2 Flygt 5150 MNMepeyeHb getanen



OnuvcaHne nagenus

OnucaHue nspenus

Tabnuyka TeXHU4YeCKUX AaHHbIX

Tabnunyka TeXHNYECKMX AaHHbIX NPEACTaBnseT cobon meTannuyeckyto Bupky,
pa3MeLLEHHYO Ha OCHOBHOM Kopriyce nsgenun. OHa cCogepXxXmuT MHopmaLmto o
crneumdukaumnax nsgenusa. Ha cneumaneHo ogobpeHHbIX U30enusax Takke nMmeeTcsa Tabnmdka
C yTBEPXOEHNEM.

3 2 1
L TITTCE
I~ - A - _
L ey I ———_ll”‘ 24
5 [ | I T
61— _v RV L1
= — - — — 21
7 [ T I T 20
L _Il/z. 1 1L\ _\— Lo
8 —\ J <
/ |\ N\
2
9 10 14 15 16 17 18 19 g
1. Kopg kpuBon nnu kog nponensnepa
2. CepuWlHbIN Homep
3. Howmep nsgenus
4.  CTpaHa usrotoBneHusi
5. [JdononHuTenbHble AaHHble
6. Yucno ¢as; Bug Toka; yactoTta
7. HomuHanbHOe HanpsikeHue
8. TepmosawmTa
9. Knacc Tepmounsonsiumu
10. HomwuHanbHasi MOLLHOCTb Ha Bany
11. MexagyHapoaHbIvi cTaHaapT
12. CTeneHb 3almnThbl
13. HomwuHanbHbIN TOK
14. HomwuHanbHas YacToTa BpalleHus
15. MakcumanbHas rnybuHa norpyxeHus
16. Hanpaenenue BpalieHus: L = BneBo, R = Bnpaso
17. Knacc Harpysku
18. KoaduumeHT Harpyskm
19. Macca n3genus
20. KopoBas bykBa 3aTOPMOXEHHOMO poTopa
21. KoaddUumMeHT MOLHOCTH
22. MakcumanbHasi TemnepaTtypa OKpy»atoLlen cpefpbl
23. Os3sHakoMbTECH C PYKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
24. OpraH ceptudukaumm, Toneko Ans EN-ogobpeHHbIX B3pbiBo6e3onacHbIx (Ex) npoaykTos

Puc. 1: Tabnnyka TexHMYEeCKUX AaHHbIX

Flygt 5150 MNepeyeHb aetanemn



OnucaHne nagenus

OnoGpeHusn

MNMoaTBepxaeHMe cOOTBETCTBUA NPOAYKTA TPeOOBaHMSAM NO MCNONb30BaHUIO Ha ONacHbIX 06 BbeKTax
Hacoc MNoaTBepxpeHne cooTBETCTBUA
5150.310 Esponerickun ctangapt (EN)
5150.360 * Inpektnea ATEX

* EN 60079-0:2009, EN 60079-1:2007,
EN 13463-1:2009, EN 13463-5:2011

M2 cExdlMb

*®2GcExdIBT3Gb
CooteetcTtBue TpeboBaHmam EN gna BBoga
kabens:

* Homep ceptudumkarta: INERIS 02ATEX9008 U

'@IIZGEdeICGanMIM2EdeMb
IEC

* Cnucrema IECEx

* |EC 60079-0, IEC 60079-1

*Exdl

*ExdIIBT3

FM (FM Approvals)
» Explosionproof for use in Class I, Div. 1, Group
CandD
* Dust ignition proof for use in Class Il, Div. 1,
Group E,Fand G

« Suitable for use in Class lll, Div. 1, Hazardous
Locations

Tabnuuka noaTBepXXAeHUs COOTBETCTBUSA TpeboBaHnsam EN

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka noareepxaeHus cooTeeTcTBms TpeboBaHuam EN n
WHpopmMaLms, coaepallascsa B NOnaxX gaHHON Tabnmyku.

MoaTBepxaeHne cooTBETCTBUSA
OpraHun3auus, BblaasLuas
oao6peHne, 1 Homep

i
opobpeHus
. ﬂO,D,TBeF)K,D,eHMe COOTBETCTBUSA
= Knaccy
L e—15 MoATBEPKAEHIE COOTBETCTBUS!
Ans énoka npueoga
Bpewmsi octaHoBa ¢
3aTOPMOXEHHBIM POTOPOM
[MyckoBon Tok unm
HOMWHarbHbIN TOK
Knacc Harpy3ku
KoadhdnumeHT Harpysku
BxogHasi MoLHOCTb
| | \ | 0. HomwHanbHas yactoTa
BpaLleHus

7 8 9 10 WS003972A 1. KgH#,onep
12. [ononHuTenbHble AaHHbIE
13. MakcumanbHas Temnepartypa

OKpy>KatoLen cpeabl
14. CepwviHbIi HOMeEp
15. Mapkupoka ATEX

N =

O '_:[__I _________ " 1 s!_13

| ——1 12
— - | e e |
i —11

9

I

I

I

[

I

[

I

[

I

I

I

[

[

J
PN o o &

Tabnuya noaTBepXAeHUA COOTBEeTCTBUA TpeboBaHusim IEC

Ha pUCyHKe noka3aHa Tabnuyka noaTBepXXaeHnAa cCooTBETCTBUA TpeﬁoBaHMﬂM IECn
MHC*)OpMaLI,I/Iﬂ, coaepxalaacda B nonax AaHHON Tabnunyku.

MexgyHapoaHbli cTaHAapT, He TpebyeTtca B cTpaHax-vneHax EC.

4 Flygt 5150 MNepeyeHb aetanew



Onuvcaxwne nagenus

MonTBepxaeHe COOTBETCTBUSA
. OpraHusauus, BbigaBLuas

| onobpeHue, u Homep

_ 71» _ ofo6peHns

r o1 MoaTeepxaeHne CooTBETCTBUS
Aans 6noka npusoga
Bpewmsi octaHoBa ¢
3aTOPMOXXEHHBIM POTOPOM
[MyckoBon Tok unm
HOMWHaTbHbIV TOK
Knacc Harpysku
KoadhdpuumeHT Harpysku
e - BxogHast MOLLHOCTb

o | I I I ° . HomuHanbHas 4actoTa
4 \Lijf | Jfffo?ffofJ 10 BpaLleHns
\ ‘ 10. KoHnTponep
8

-
N
N =

3_ h. 77777777 I L g _13

O A e e T =] 12
- o
| o111

\
\
\
[
\
\
\
\
\
\
\
\
\
a
©oNo® o A W

11. [JononHuTenbHble AaHHble
9 WS0012798 12. MakcumanbHasi Temnepatypa
OKpyXarLlen cpeabl
13. CepwiiHbIli HOMep

Tabnuuka noaTBepXKAeHUsI COOTBETCTBUS TpeboBaHuam FM

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka noaTBepXKaeHus cooTeeTcTaumsa TpebosaHuam FM un
WHpopmaLms, coaepxaLlascsa B NOnaxX AaHHON Tabnmyku.

1 1. Knacc HarpeBoCTOMKOCTM

2. MakcumanbHas Temnepatypa
. [l oKpy>xatoLe cpefbl

Max Opemﬂng Temp., :ﬂ

Explosion proof for use in

Class I. Div 1. grp C and D _

Dust ignition proof for use in APPROVED

O Class Il Div 1. grp B, F and G O

Suitable for use in Class IIl. Div 1. Hozardous Locations
o  Ambien: limits
DO NOT OPEN WHILE ENERGIZED
CONNECT THERMAL CONTACTS

- J

2 WS003973A

Cucrtema ycrnoBHbIX 0003Ha4YeHMN U3genus

UHcTpyKumAa ana uteHus
B atom pasgene kogoBble CMMBOIbI 0603HAYaOTCS CrieayroLWwmm obpasom:
X = bykBa
Y = undpa
PasnunyHble TMnbl KOOOB MaPKMPYOTCS C NOMOLLBIO a, b 1 ¢. KogoBble napameTpbl
MapKMPYIOTCS C NOMOLLbIO LMdp.

Koabl u napameTpbl

XXYYYY.YYY YYY YYYY
LT T "5I' | T

12 3 4 6 7
a o
b g
@
c ES
Twun BbIHOCKU Homep Unpgnkauunn
Twvin Koga a Homep mogenu
b Koa napenus
c CepuiiHbIn Homep

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn 5



OnucaHne nagenus

Tun BbIHOCKU

Homep

Uuoukaunna

MapameTp

'MapaBnnyeckasa cTopoHa

Tun ycTaHOBKM

Kog npogax

Bepcus

log Bbinycka

TexHONorM4eckun pexmm

N[O WIN|-~

MopsaakoBbI HOMEP

Flygt 5150 NMepeyeHb getanen




Bnok npusoga

brnok npuBoaa

NMOoKOMNOHEeHTHbIN BUA

5150.300
5150.310

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn 7



Bnok npuBoaa

5150.350
5150.360

Puc. 2: 5150.350/360

8 Flygt 5150 NMepeyeHb getanen



Bnok npusoga

5150.300/310
Kon-Bo/
Mo3. Ne |Odetanb Ne Tun HanmeHoBaHue Bepcus
300 310

1 607 78 00 MogbemHasa pykosTka 1 1

2 83 04 53 BonT nop wecturpaHHbIn 2
krtod M12X45-A4-80

7 834552 KabenbHas cTsikka 292X3,5 1 1
MM

7 834559 KabenbHble cTskkm 200X2,4 1 1
PA 6/6 -55+105

8 630 68 00 Tabnuyka USE 6306801 AS 2 2
SPARE PART

8 630 76 00 MnactnHa HOT WATER 1
PRODUCT

8 630 69 00 Tabnuyka cepTndukalmm 2
EN

8 630 70 00 Tabnuyka cepTndukaumm 2
FM

8 630 69 01 (Ex) Tabnuuka cepTudunkaumm 2
IECEX

9 773 29 00 CoeguHuTenbHas -nnacTtMHa 1 1

9 8393 50 MapknpoBoYHas neHTa 5- 1 1
GW(T1;T2;T15;T16)

9 81 65 46 MapkupoBo4yHas nnacTuHa 1 1

9 681 58 00 Tabnuyka NOOKJTIOYEHUE 2 2
OATUNKA T1-T2

9 83 93 51 MapkupoBoYyHas fneHTa 1 1
W5;V5;U5;V2;W1;U2;V1;W2
;U

10 82 20 88 CamoHapesatloLnin BUHT 4 4
4X5-A2/A4

13 642 16 00 3asemnstowlas nnactuHa 1 1

14 94 19 22 Kabenb ynpaeneHus * *
norpyxHon 7X1,5 HO=15-17
MM

15 397 81 00 (Ex) BuHT canbHuka ans BBoaa 1 1
kabens

23 94 20 60 Kabenb gsuratens SUBCAB 4G4+2x1,5 * *
NOrpyxHown

23 94 20 56 Kabenb gsuratens SUBCAB 4G6+2x1,5 * *
NorpyxHown

23 94 19 81 Kabenb gsuratens SUBCAB 4G10+S(2x0,5) * *
Norpy»<Hom Bo3aMOXHO nepekntodeHmne

CO 3Be3/1bl Ha TPEYronbHUK

23 94 19 82 Kabenb asuratens SUBCAB 4G16+S(2x0,5) * *

MOrpy>XHoMN Bo3moxxHO nepekrntoveHme
CO 3Be3bl Ha TPEYronbHUK

23 94 19 83 Kabenb gsurarens SUBCAB 4G25+S(2x0,5) * *
NOrpyxHown

23 94 19 84 KabGenb gBurarens SUBCAB 4G35+S(2x0,5) * *
NorpyxHown

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn 9



Bnok npuBoaa

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
300 310
23 94 20 82 KabGenb asuratens SUBCAB 7G2,5+2x1,5 * *
MOrpyXHOMN Bo3moxxHO nepekrntoveHme
CO 3Be31bl Ha TPEYronbHUK
23 94 20 80 Kabenb gsuratens SUBCAB 7G4+2x1,5 * *
NOrpy>xHomn Bo3moxxHO nepekntodeHme
CO 3Be3[bl Ha TPEYromnbHUK
23 94 19 80 KabGenb gBurarens SUBCAB 7G6+S(2x0,5) * *
NOrpy>KHOW Bo3moxHO nepekrntoveHme
CO 3Be3[bl Ha TPEYromnbHKK
23 94 21 08 Kabenb gBuratens SUBCAB 8AWG/3-2-1-GC  |* *
23 94 21 09 KabGenb asuratens SUBCAB 6AWG/3-2-1-GC  |* *
23 94 2110 Kabenb gBuratens SUBCAB 4AWG/3-2-1-GC  |* *
BosmoxxHO nepekntoveHne
CO 3Be3bl Ha TPEYromnbHUK
23 94 21 11 Kabenb gsuratens SUBCAB 1AWG/3-2-1-GC  |* *
Bo3aMOXHO nepekntodeHmne
CO 3Be3bl Ha TPeyronbHUK
23 94 19 91 Kabenb gsuratens SUBCAB * *
MOrpPY>KHOW S3x6+3x6/3+S(4x0,5)
23 94 19 92 Kabenb gsuratens SUBCAB * *
NOrpy>KHOW S3x10+3x10/3+S(4x0,5)
23 94 19 93 Kabenb gsuratens NSSHi¢ .U 3x16+3x16/3E  |* *
MOrpyxHown +3x2,5 St
23 94 19 94 Kabenb gsuratens SUBCAB * *
MOrpPY>KHOW S3x25+3x16/3+S(4x0,5)
23 94 19 95 Kabenb gsuratens, SUBCAB * *
norpy>xHown kabenb S3x35+3x16/3+S(4x0,5)
S3X35+3X16/3+S(4X0,5)
24 642 17 01 (Ex) BxogHon chnanew 1 1
24 642 17 01 (Ex) BxogHown chnaHey, 2 2
24 597 87 01 (Ex) BxogHon dnanewn ISO G1 1 1
1/4
24 597 87 01 (Ex) BxogHow donaney, ISO G1 2 2
1/4
24 597 87 04 (Ex) BxoaHon cnaHev 1ISO 228/1- 1 1
G2
24 597 87 04 (Ex) BxogHon conarey 1ISO 228/1- 2 2
G2
24 597 87 11 (Ex) BxogHow donaney, 1 1/2-11,5 1 1
NPT
24 597 87 11 (Ex) BxogHown cpnaHey 1 1/2-11,5 2 2
NPT
24 597 87 08 (Ex) BxogHon cnaHey 2-11,5 1 1
NPT
24 597 87 08 (Ex) BxogHown donaney, 2-11,5 2 2
NPT
25 633 11 01 BuHT canbHuka 1 1/4" 1ISO. 1 1
OnAa METANNOPYKABA
25 633 11 01 BuHT canbHuka 1 1/4" 1SO. 2 2
ON1A METANNOPYKABA
10 Flygt 5150 NMepeyeHb getanen




Bnok npusoga

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
300 310
25 633 11 04 BuHT canbHuka 1 1/2" NPT. 1 1
OnAa METANNOPYKABA
25 633 11 04 BuHT canbHuka 1 1/2" NPT. 2 2
ONA METAJTIOPYKABA
25 82 00 11 BbonT nog wecTturpaHHbIn 4
krtod M6X12-A2-70
25 82 00 11 BbonT nog wecTturpaHHbIn 2
ko4 M6X12-A2-70
26 83 04 53 BonT nog wecturpaHHbIv 2
ko4 M12X45-A4-80
26 8304 53 BbonT nog wecTturpaHHbIn 4
krtod M12X45-A4-80
31 8274 63 KonbLo 49,5X3 NBR 1 1
31 8274 63 Konbuo 49,5X3 NBR 2 2
31 82 8103 Konbuo 49,5X3 FPM 1 1
31 828103 Konbuo 49,5X3 FPM 2 2
32 607 72 10 KpblLwKa BXogHOro [ns kabens aoBuratens 1
OTBEpPCTUS
32 607 72 12 KpblLwka BXOAHOIO [nsa kabena gBuratens x2 1
oTBEepCTUS
32 607 72 14 KpblLlKa BXOQHOIO [lna BcnomoraTensHoro 1
OTBEpPCTMSA kabensa [nsa kabens
aBurartens
32 607 72 16 KpblLwKa BXogHOro [lna BcnomoraTensHoro 1
OTBEpPCTHS kabens [ns kabens
pBuraTtens x2
32 607 72 11 (Ex) KpblLwKa BXogHOro [ns kabens aoBuratens 1
OTBEpPCTUS
32 607 72 13 (Ex) KpbiLlka BXogHOrO Ons kabensa gsurarens x2 1
oTBepCTUS
32 607 72 15 (Ex) Kpbllwka BXOAHOIO [ns BcnomoraTtensHoro 1
OTBEpPCTMSA kabensa [nsa kabens
aBurartens
32 607 72 17 (Ex) KpblLLka BXoAHOro [nsa BcnomoraTernbHOro 1
OTBEpPCTHS kabens [ns kabens
pBuraTtens x2
33 8274 98 Konbuo 249,3X5,7 NBR 1 1
33 82 80 87 Konbuo 249,3X5,7 FPM 1 1
35 83 04 53 BonT nop wecTturpaHHbIn 6
ko4 M12X45-A4-80
45 8200 11 BonT nog wecturpaHHbIn 2
ko4 M6X12-A2-70
49 834248 KoHueBas BTynka H16/24 3 3
49 834249 KoHuesas BTynka H25/30 3 3
49 8342 50 KoHueBas BTynka H35/30D 3 3
49 834248 KoHueBas BTynka H16/24 6 6
49 8342 51 KoHueBas BTynka H50/36 3 3
49 834249 KoHuesas BTynka H25/30 6 6
49 8342 51 KoHueBas BTynka H50/36 6 6

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn

1




Bnok npuBoaa

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
300 310
49 834253 KoHueBas BTynka H6/20 6 6
51 834262 M30nsumnMoHHbIN Konnayok 2 2
0,33-0,82(AWG 22-18) L=18
53 82 00 11 BonT nog wecTturpaHHbIn 2
kntoy M6X12-A2-70
54 607 25 00 Hanpasnsatowasa 35X7,5 1 1
56 642 16 00 3asemngoLwlas nnacTnHa 1 1
58 83 07 41 BawmTHas kpbiwka VK 1 1
80X10
60 82 56 22 MpyxuHHas warnba 1 1
89,56X72X0,66
61 833018 LapukonogwmnHuk 1 1
40X90X36,5 MM
69 607 65 00 Kopnyc ctaTtopa 1
69 607 65 01 (Ex) Kopnyc ctaTtopa 1
72 827503 Konbuo 299,3X5,7 NBR 1 1
72 82 80 88 Konbuo 299,3X5,7 FPM 1 1
73 607 04 03 Ban 30-19-4 1 1
73 607 04 01 Ban 30-24-4 1 1
73 607 04 04 Ban 30-29-4 1 1
79 647 70 01 Cratop 30-19-4a 50 'y 4-knemm. 660 B-690 B |1 1
Y 380 B-400 B D P2=30 kBT
60 Ny 4-knemm. 460 B D
P1=35 kBt
50 'y 4-knemm. 660 B-690 B
Y 380 B-400 B D Makc.
P1=29 kBt
60 Ny 4-knemm. 460 B D
P2=34 kBt/45 n.c.
79 647 70 03 (Ex) Cratop 30-19-4a 50 Ny 4-knemm. 500 B D 1 1
P2=30 kBt
60 Iy 4-knemm. 575 B-600 B
D P1=35 kBt
50 Iy 4-knemm. 500 B D
60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B
D P2=34 kB1/45 n.c.
79 647 70 05 (Ex) Cratop 30-19-4a 50 'y 4-knemm. 415 B-440 B |1 1
D P2=30 kBt
50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B
D Makc. P1=29 kBt
79 647 70 04 (Ex) Cratop 30-19-4a 60 Ny 4-knemm. 460 B YSER |1 1
230 B Y// P1=35 kBt
60 Ny 4-knemm. 460 B YSER
230 B Y// P2=34 kBT1/45 n.c.
79 647 70 07 Cratop 30-19-4a 60 'y 4-knemm. 380 B D 1
P1=35 kBt
60 Ny 4-knemm. 380 B D
P2=34 kBt/45 n.c.
12 Flygt 5150 NMepeyeHb getanen




Bnok npusoga

Mo3. Ne |Odetanb Ne

Tun

HaumeHoBaHue

Kon-Bo/
Bepcusa

300

310

79 607 11 01

79 607 11 03

79 607 11 05

79 607 11 07

79 647 72 01

79 647 72 03

79 647 72 05

79 647 72 07

(Ex)

(Ex)

(Ex)

(Ex)

(Ex)

Cratop 30-24-4a

Cratop 30-24-4a

Cratop 30-24-4a

Crartop 30-24-4a

Cratop 30-29-4a

Cratop 30-29-4a

Cratop 30-29-4a

Cratop 30-29-4a

50 'y 4-knemm. 660 B-690 B
Y 380 B-400 B D P2=37 kBT

60 Ny 4-knemm. 440 B-460 B
D Makc. P1=44 kBt

50 'y 4-knemm. 690 B 'Y 380
B-400 B D P1=36 kBTt

60 Ny 4-knemm. 440 B-460 B
D P2=45 kB1/60 n.c.

50 Iy 4-knemm. 500 B D
P2=37 kBt

60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B
D P1=43 kBt

50 'y 4-knemm. 500 B D
P1=36 kBT

60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B
D P2=45 kB71/60 n.c.

50 Iy 4-knemm. 415 B-440 B
D P2=37 kBt

50 Iy 4-knemm. 415 B-440 B
D P1=36 kBT

60 Ny 4-knemm. 380 B D
P1=43 kBt

60 Ny 4-knemm. 380 B D
P2=45 kB71/60 n.c.

50 Iy 4-knemm. 660 B-690 B
Y 380 B-400 B D P2=45 kBt

60 Ny 4-knemm. 460 B D
P1=52 kBt

50 Ny 4-knemm. 690 B Y 380
B-400 B D P1=43 kBt

60 Ny 4-knemm. 460 B D
P2=52 kBT1/70 n.c.

50 Ny 4-knemm. 500 B D
P2=45 kBt

60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B
D P1=52 kBt

50 Iy 4-knemm. 500 B D
P1=43 kBt

60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B
D P2=52 kBt/70 n.c.

50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B
D P2=45 kBt

50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B
D P1=43 kBt

60 Ny 4-knemm. 660 B'Y 380
B D P1=52 kBt

60 Ny 4-knemm. 660 B 'Y 380
B D P2=52 kBt/70 n.c.

1

1

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn

13



Bnok npuBoaa

Kon-Bo/
Mos. Ne (fdetann Ne |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
300 310
79 605 81 05 (Ex) Cratop 30-19-4a 50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B |1
D P2=30 kBt Tepmuctop
50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B
D Makc. P1=29 kBt
TepmucTtop
79 605 82 05 (Ex) Cratop 30-24-4a 50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B |1
D P2=37 kBt Tepmucrtop
50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B
D P1=36 kBT Tepmuctop
79 605 83 05 Cratop 30-29-4a 50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B |1
D P2=45 kBt Tepmuctop
50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B
D P1=43 kBt Tepmuctop
82 607 95 00 Pybaluka oxnaxageHus, Matepuan: ctanb 1 1
Hapy>xHas
82 607 95 01 Pyb6allka oxnaxgeHus, MaTtepwnan: HepxaBetowas |1 1
Hapy>xHas cranb (ASTM 316L)
83 827941 YNnoTHUTENBbHOE KOmMbLO [MmaBHOe ynnoTHUTENbLHoe 1 1
konbuo Mtrl: NBR
83 827942 YNNoTHUTENBHOE KOMbLIO [MmaBHOE ynnoTHUTENbHOE 1 1
konbuo Mtrl: FPM
84 827508 Konbuo 399,3X5,7 NBR 1 1
84 82 80 93 Konbuo 399,3X5,7 FPM 1 1
101 650 51 00 Kabenb FLS10 1 1
103 663 04 00 (Ex) Hatumk yposHst FLS10 1 1
105 607 96 00 [epxaTtens noawmnHmka 1
105 607 96 01 (Ex) JepxaTtens nogwmnnHuka 1
107 82 59 20 CrtonopHoe konbuo SGA 70 1 1
108 696 16 01 OnopHas warnba 2 2
109 833024 LLapukonogwmnHmk 1 1
3314A-2Z/C3VT113
110 83 07 61 CtonopHoe konbuo 152/3,25 1 1
120 642 13 00 Mpobka 1 1
122 8276 85 Konbuo 17X3 NBR 1 1
122 827915 Konbuo 17X3 FPM 1 1
129 607 82 00 M3onupytoLmin Koxyx 1 1
130 82 76 66 Konbuo 329,79X3,53 NBR 1 1
133 83 04 53 BonT nop, wecTturpaHHbIn 6 14
knio4 M12X45-A4-80
133 83 04 53 BonT nog wecturpaHHbIn 2
knov M12X45-A4-80
133 8304 53 BbonT nopg wecTturpaHHbIn 4
Koy M12X45-A4-80
141 631 37 30 MexaHun4yeckoe ynrnoTHeHue 1 1
OVNAM. 60, CMEHHOE,
WCCR/WCCR
141 631 37 31 MexaHnyeckoe ynnoTHeHne 1 1
OWAM. 60, CMEHHOE,
WCCR/RSIC
14 Flygt 5150 NMepeyeHb getanen




Bnok npusoga

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
300 310

145 83 04 58 BonT nop, wecTturpaHHbIn 4 4
ko4 M16X60-A4-80

228 663 85 00 CoeanHuTenbHasa -nnacTuHa 1 1

229 667 40 01 Haknewnka 2 2

231 9300 77 TepmoycagouHasa Tpybka, * *
BHYTp. Anam. 6,4 mm

231 930078 TepmoycagoyHasa Tpybka, * *
BHYTp. Anam. 9,5 mm

232 83 53 58 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 3 3
WDU6/10

232 83 53 58 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 4
WDUG6/10

233 83 53 61 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 6 6
WDU16,1000V

233 83 53 61 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 8 8
WDU16,1000V

233 835317 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 6 6
WDU35/IK/ZA

233 83 53 17 KOHTaKTHbIN 3a)K1UM 8 8
WDU35/IK/ZA

233 83 53 62 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 8 8
WEIDMULLER WDU 70N

233 835317 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 9 9
WDU35/IK/ZA

233 83 53 62 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 9 9
WEIDMULLER WDU 70N

234 83 53 67 KnemmHasa konoaka 3 3
WQV16/2

234 650 20 02 KnemmHas konoaka 1 1
WQVv16/10

234 83 53 67 KnemmHasga konogka 4 4
WQV16/2

234 83 53 49 KnemmHasa konoaka 3 3
WQW35/2

234 650 20 03 KnemmHas konoaka 1 1
WQV35/10

234 835349 KnemmHasga konogka 4 4
WQW35/2

234 83 5363 KnemmHasa konoaka 4 4
WEIDMULLER WQV 70N/2

234 650 20 01 KnemmHas konoaka 1

235 835354 KoHueBasi onopa WEW 35/2 2 2

236 83 53 50 Mepemblyka 1 1

239 650 84 00 AnekTpuyeckun npoxogHon [Nposoga ctatopa =10-10 |1 1
onok MM2

239 650 84 01 AnekTpuyeckuin npoxogHon [posoga cratopa =2,50-6 |1 1
onok MM2

239 650 84 03 OnekTpuyeckun npoxogHon [posopga ctatopa = 16-25 |1 1
6nok MM2

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn

15



Bnok npuBoaa

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
300 310

240 607 48 01 MpyxuHa 1 1

241 827500 Konbuo 269,3X5,7 NBR 1 1

241 828114 Konbuo 269,3X5,7 FPM 1 1

242 607 79 00 Apantep 1

242 607 91 10 Apantep Py6aluka oxnaxgeHusi 1

242 607 79 01 (Ex) Apantep 1

242 607 91 11 (Ex) Apantep Pybaluka oxnaxgeHus 1

243 83 04 61 BonT nop wecTtunrpaHHbIn 2 2
knov M12X25-A4-80

245 827508 Konbuo 399,3X5,7 NBR 1 1

245 828093 Konbuo 399,3X5,7 FPM 1 1

246 82 76 66 Konbuo 329,79X3,53 NBR 1 1

247 828172 Konbuo 119,3X5,7 FPM 1 1

251 642 13 00 Mpobka 2 2

252 82 76 85 Konbuo 17X3 NBR 2 2

252 827915 Konbuo 17X3 FPM 2 2

253 607 93 01 Py6aluka oxnaxgeHus 1 1

254 607 94 01 Oundppysop notoka 1 1

256 608 43 00 MpoBonoyHasa ayra 4 4

257 82 44 33 LWanba SS 120X150X3,5 1 1

264 82 40 82 Mnockas wawba (32)-34 MM 4 4

264 824069 Mnockas wanba (33)-35 MM 4 4

264 824071 Mnockas wawba (37)-39 MM 4 4

264 8240 82 Mnockas wanba (32)-34 MM 8 8

264 824073 Mnockas wawba 44,5X52X2- 4 4
A2-70

264 82 40 69 Mnockas wawba (33)-35 MM 8 8

264 824073 lNMnockas wanba 44,5X52X2- 8 8
A2-70

264 82 40 82 Mnockas wawba (32)-34 MM 4 8

264 824071 Mnockas wawba (37)-39 MM 8 8

264 82 40 81 Mapkas wanba (30)-32 MM 4

265 84 18 02 YnnoTHUTenNbHas BTyrka 2 2
(20)-23 MM

265 84 18 03 YnnoTHWUTeNbHas BTyrnka 2 2
(23)-26 MM

265 84 18 04 YnnoTHUTEeNbHasa BTyrKa 2 2
(26)-29 MM

265 84 18 06 YnnoTHWUTenNbHas BTyrka 2 2
(32)-35 MM

265 84 18 07 YnnoTHWUTeNbHas BTyrnka 2 2
(36)-38 MM

265 84 18 03 YnnoTHUTEeNbHasa BTYrKa 4 4
(23)-26 MM

265 84 18 04 YnnoTHWUTenNbHas BTyrka 4 4
(26)-29 MM

16 Flygt 5150 NMepeyeHb getanen



Bnok npusoga

Kon-Bo/
Mos. Ne (fdetann Ne |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
300 310
265 84 18 05 YnnotHuTenbHas BTyrnka 2 2
(29)-32 MM
265 84 18 09 YnnotHuTenbHas BTyrka 2 2
(41)-43 MM
265 84 18 06 YnnoTHUTEeNbHasa BTYrKa 4 4
(32)-35 MM
265 84 18 09 YnnotHuTensHas BTyrnka 4 4
(41)-43 MM
265 84 18 08 YnnotHuTenbHas BTyrka 2 2
(38)-41 MM
265 84 18 02 YnnoTHUTEenNbHasa BTyrKa 2 4
(20)-23 MM
265 84 18 05 YnnotHuTensHas BTyrnka 4 4
(29)-32 MM
265 84 18 07 YnnotHuTenbHas BTyrka 4 4
(36)-38 MM
265 84 18 08 YnnoTHUTenNbLHasa BTYrKa 4 4
(38)-41 MM
265 824073 Mnockas wanba 44,5X52X2- 8
A2-70
265 84 18 01 YnnotHuTenbHas BTymnka 2
(17)-20 MM
266 597 98 02 KonbLo 1 1
266 597 98 02 Konbuo 2 2
266 597 98 02 KonbLo 1 2
270 608 31 00 CtonopHas wawnba 1
313 828095 Konbuo 89,5X3 FPM 1 1
335 835377 KoHTakTHbIN 3axum WPE 2,5 1 1
WS
336 8342 36 KoHueBas BTynka 0,75 MM2; 2 2
L=6 MM
337 94 10 83 M30nauUmMoHHbIN WNaHr n3 * *
NBX =8 MM
338 824061 Mnockas wanba (10)-22 MM 1 1
339 84 17 90 YnnoTHUTEeNbHasa BTYrKa 1 1
(10)-12 MM
339 84 17 92 YnnoTHWUTeNbHas BTyrka 1 1
(14)-16 MM
340 678 58 12 3axum kabens (10)-12 MM 1 1
340 678 58 16 3axum kabensa (14)-16 MM 1 1
5150.350/360
Kon-Bo/
Mo3. Ne |Odetanb Ne Tun HanmeHoBaHue Bepcus
350 360
1 608 50 00 MoobemHasa pykosTka 1 1
2 83 04 58 BonT nop wecTturpaHHbIn 2 2
ko4 M16X60-A4-80

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn

17



Bnok npuBoaa

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
350 360
7 834552 KabenbHas cTsikka 292X3,5 1 1
MM
7 834559 KabenbHble cTskkn 200X2,4 1 1
PA 6/6 -55+105
8 630 68 00 Tabnuuka USE 6306801 AS 2 2
SPARE PART
8 630 76 00 MnactnHa HOT WATER 1
PRODUCT
8 630 69 00 Tabnuuka ceptudukaumm 2
8 630 70 00 Tabnuuyka cepTudunkaumm 2
FM
8 630 69 01 (Ex) Tabnuuka ceptudmkaumm 2
IECEX
9 77329 00 CoeguHuTenbHas -nnacTmHa 1 1
9 83 93 50 MapkupoBo4yHas neHrta 5- 1 1
GW(T1;T2;T15;T16)
9 81 65 46 MapkupoBo4Has nnacTuHa 1 1
9 681 58 00 Tabnuuka NOOKJTIOYEHUE 2 2
OATYUNKA T1-T2
9 83 93 51 MapkunpoBouHas neHTa 1 1
W5;V5;U5;V2;W1;U2;V1; W2
U
10 82 20 88 CamMoHapesatoLnin BUHT 4 4
4X5-A2/A4
11 82 00 11 BonT nop wecTtnrpaHHbIn 4
kno4y M6X12-A2-70
13 642 16 00 3asemngoLwlas nnacTnuHa 1
14 94 19 22 Kabenb ynpasneHus * *
norpyxxHon 7X1,5 HO=15-17
MM
14 94 19 30 Ynpaenswowmn kabenb, s- Onuusa 1 1
06pa3sHbIv rMbkun kabernb
25X1,5 HO=19,4-21,4 MM
15 397 81 00 (Ex) BuHT canbHuka ans Beoaa 1 1
kabens
23 94 20 56 KabGenb gsuratens SUBCAB 4G6+2x1,5 * *
NOrpy>KHOW
23 94 19 81 Kabenb asuratens SUBCAB 4G10+S(2x0,5) * *
NOrpy>KHOW Bo3moxHO nepekrntoveHme
CO 3Be3abl Ha TPEYromnbHUK
23 94 19 82 KabGenb gBurarens SUBCAB 4G16+S(2x0,5) * *
NOrPY>KHOW Bo3moxHO nepekrntoveHme
CO 3Be3bl Ha TPEYronbHUK
23 94 19 83 KabGenb gBurarens SUBCAB 4G25+S(2x0,5) * *
Norpy><Hom Bo3aMOXHO nepekntodeHmne
CO 3Be3bl Ha TPeyronbHUK
23 94 19 84 Kabenb gsuratens SUBCAB 4G35+S(2x0,5) * *
Norpy><Hom
23 94 19 85 Kabenb gsuratens SUBCAB * *
NOrpy>KHOW 3x50+2G35/2+S(2x0,5)
18 Flygt 5150 NMepeyeHb getanen



Bnok npusoga

Kon-Bo/
Mos. Ne (fdetann Ne |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
350 360
23 94 19 86 Kabenb asuratens SUBCAB * *
MOrpyXHOMN 3x70+2G35/2+S(2x0,5)
23 94 19 80 KabGenb gBurarens SUBCAB 7G6+S(2x0,5) * *
NOrpy>KHOW Bo3moxHO nepekrntoveHme
CO 3Be3[bl Ha TPEYromnbHKK
23 94 21 09 Kabenb asuratens SUBCAB 6AWG/3-2-1-GC  |* *
23 942110 Kabenb asuratens SUBCAB 4AWG/3-2-1-GC  |* *
Bo3moxxHO nepekntoveHne
CO 3Be3[bl Ha TPEYroNbHUK
23 9421 11 Kabenb gsuratens SUBCAB 1AWG/3-2-1-GC  |* *
23 94 19 92 Kabenb gsuratens NSSHOU 3x10+3x10/3E * *
NMOrpPY>KHOW +3x2,5 St
23 9419 93 Kabenb asuratens NSSHOU 3x16+3x16/3E * *
NOrpy>XHoWN +3x2,5 St
23 94 1994 Kabenb asuratens SUBCAB * *
NOrpy>KHOW S3x25+3x16/3+S(4x0,5)
23 94 19 95 Kabenb gsuratens, SUBCAB * *
Norpy>xHon kabernb S3x35+3x16/3+S(4x0,5)
S3X35+3X16/3+S(4X0,5)
23 94 19 96 Kabenb gsuratens NSSHi; .U 3x50+3x25/3E  |* *
Norpy><Hom +3x2,5
23 94 19 97 Kabenb gsuratens SUBCAB * *
NOrpy>KHOW S3x70+3x35/3+2S(2x0,5)
23 605 73 00 3asemngollas nnacTnHa 1
24 605 61 01 (Ex) BxoagHon chnanel, 1 1
24 605 61 01 (Ex) BxogHow chnaHey, 2 2
24 605 61 20 BxogHon conaHey 1
24 605 61 20 BxogHow chnaHey, 2
24 605 61 22 BxogHon conaHey 1
24 605 61 22 BxogHow chnaHey, 2
24 60561 24 BxogHon conaHey 1
24 605 61 24 BxogHow chnaHey, 2
24 605 61 26 BxogHon chnaHey 1
24 605 61 26 BxogHow chnaHey, 2
24 605 61 21 (Ex) BxoagHon chnaHel, 1
24 605 61 21 (Ex) BxogHow chnaHely, 2
24 605 61 23 (Ex) BxoagHon chnaHel, 1
24 605 61 23 (Ex) BxogHow chnaHey, 2
24 605 61 25 (Ex) BxoagHon chnaHel, 1
24 605 61 25 (Ex) BxogHow chnaHey, 2
24 605 61 27 (Ex) BxoagHon chnaHel, 1
24 605 61 27 (Ex) BxogHow chnaHel, 2
25 633 11 01 BuHT canbHuka 1 1/4" ISO. 1 1
OnA METAJIJTIOPYKABA
25 633 11 01 BuHT canbHuka 1 1/4" 1SO. 2 2
OnA METANJIOPYKABA
25 633 11 05 BuHT canbHuka Pesbba: ISO G2 1 1

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn

19



Bnok npuBoaa

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
350 360
25 633 11 05 BWHT canbHuka Pes3bba: ISO G2 2 2
25 633 11 04 BuHT canbHuka 1 1/2" NPT. 1 1
ONnA METANNOPYKABA
25 633 11 04 BuHT canbHuka 1 1/2" NPT. 2 2
OnAa METANNOPYKABA
25 633 11 06 BWHT canbHuka Pesbba: 2-11,5 NPT 1 1
25 633 11 06 BWHT canbHuKa Pes3bba: 2-11,5 NPT 2 2
25 433 47 06 MnactuHa 70 MM 1 1
25 433 47 06 MnactnHa 70 MM 2 2
25 433 47 06 MnactuHa 70 MM 2 1
26 8304 53 BbonT nop wecTturpaHHbIn 2 2
krtod M12X45-A4-80
26 83 04 53 BonT nop wecTturpaHHbIn 4 4
ko4 M12X45-A4-80
30 517 38 00 Metannopykas ISO 7/1 RP 1 1
2"
31 82 74 67 Konbuo 69,5X3 NBR 1 1
31 82 74 67 Konbuo 69,5X3 NBR 2 2
31 828175 Konbuo 69,5X3 FPM 1 1
31 828175 Konbuo 69,5X3 FPM 2 2
32 608 51 10 KpblLlKka BXOQHOIO [ns kabens aBuratens 1
OTBEpPCTHSA
32 608 51 12 KpblLwKa BXogHOro [ns kabens aBuratens x2 1
OTBEpPCTUS
32 608 51 14 KpblLwka BXOAHOIO [nsa BcnomoraTenbHoro 1
OTBEPCTUS kabens [nsa kabens
aBurartens
32 608 51 16 KpbllwKka BXOAHOIO [ns BcnomoraTtensHoro 1
oTBepcTus kabens [na kabens
nBuratens x2
32 608 51 11 (Ex) KpbllwKka BXOAHOIO [ns kabensa guratens 1
OTBEpPCTUSA
32 608 51 13 (Ex) KpblLLKka BXOAHOrO Ons kabens geuratens x2 1
OTBEpPCTUS
32 608 51 15 (Ex) KpblLwka BXOAHOrO [nsa BcnomoraTenbHoro 1
OTBEPCTUS kabens [nsa kabens
nBurartens
32 608 51 17 (Ex) Kpbllwka BXOAHOIO [na BcnomoraTenbHoro 1
oTBepcTus kabens [na kabens
nBuratens x2
33 827502 Konbuo 289,3X5,7 NBR 1 1
33 82 81 51 Konbuo 289,3X5,7 FPM 1 1
35 83 04 58 BbonT nopg wecTturpaHHbIn 6 6
krtod M16X60-A4-80
45 8200 11 BonT nop wecTturpaHHbIn 2 2
ko4 M6X12-A2-70
49 8342 48 KoHueBas BTynka H16/24 6 6
49 834248 KoHueBas BTynka H16/24 3 3
20 Flygt 5150 NMepeyeHb getanen



Bnok npusoga

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
350 360
49 834249 KoHueBas BTynka H25/30 3 3
49 834250 KoHueBas BTynka H35/30D 3 3
49 8342 51 KoHueBas BTynka H50/36 3 3
49 834252 KoHueBas BTynka H70/40 3 3
49 834249 KoHueBas BTynka H25/30 6 6
49 8342 51 KoHueBas BTynka H50/36 6 6
51 834262 M30nsumMoHHbI Konnayok 2 2
0,33-0,82(AWG 22-18) L=18
53 8200 11 BonT nog wecturpaHHbIn 2 2
ko4 M6X12-A2-70
53 82 00 11 BbonT nog wecTturpaHHbIn 4 4
krtod M6X12-A2-70
54 608 62 00 Hanpasnstowas 1 1
56 642 16 00 3asemngollas nnacTuHa 1 1
56 605 73 00 3azemMnsioLuLasa nnactmHa 1 1
56 642 16 00 3asemngollas nnacTuHa 2 2
58 829277 3arnyLka 1 1
60 82 56 26 Mpy>XuHHas 1 1
wanba119,5X100,5X1,2
61 83 30 21 LapukonogwmnHmk 1 1
3311A-2Z/C3VT113
69 608 52 00 Kopnyc ctaTtopa 1
69 608 52 01 (Ex) Kopnyc ctaTtopa 1
72 827505 Konbuo 339,3X5,7 NBR 1 1
72 827523 Konbuo 339,3X5,7 FPM 1 1
73 663 17 01 Ban 35-25-4 1 1
73 663 17 00 Ban 35-29-4 1 1
79 642 31 01 Cratop 35-25-4a 50 'y 4-knemm. 660 B-690 B |1 1
Y 380 B-400 B D P2=55 kBt
60 Ny 4-knemm. 460 B D
P1=60 kBT
50 Ny 4-knemm. 660 B-690 B
Y 380 B-400 B D P1=51 kBt
60 Ny 4-knemm. 460 B D
P2=63 kBT/85 n.c.
79 642 31 02 Cratop 35-25-4a 50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B |1 1
D P2=55 kBt
50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B
D P1=51 kBt
79 642 31 04 Cratop 35-25-4a 50 'y 4-knemm. 500 B D 1 1
P2=55 kBt
60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B
D P1=60 kBt
50 Iy 4-knemm. 500 B D
P1=51 kBt
60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B
D P2=63 kBT/85 n.c.

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn 21



Bnok npuBoaa

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
350 360
79 642 31 07 Cratop 35-25-4a 60 Ny 4-knemm. 380 B D 1
P1=60 kBT
60 Ny 4-knemm. 380 B D
P2=63 kBT/85 n.c.
79 663 80 01 Cratop 35-29-4a 50 'y 4-knemm. 690 B 'Y 400 |1 1
B D P2=70 kBT
60 Ny 4-knemm. 460 B D
P1=72 kBt
50 Ny 4-knemm. 690 B Y 400
B D P1=59 kBT
60 Ny 4-knemm. 460 B D
P2=78 kBT1/105 n.c.
79 663 80 02 Cratop 35-29-4a 50 'y 4-knemm. 415 B-440 B |1 1
D P2=70 kBt
50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B
D P1=59 kBt
79 663 80 04 Cratop 35-29-4a 50 Iy 4-knemm. 500 B D 1 1
P2=70 kBt
60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B
D P1=72 kBt
50 'y 4-knemm. 500 B D
P1=59 kBt
60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B
D P2=78 kB1/105 n.c.
79 663 80 06 (Ex) Cratop 35-29-4a 60 Ny 4-knemm. 380 B D 1
P1=72 kBt
60 Ny 4-knemm. 380 B D
P2=78 kBT1/105 n.c.
79 663 80 08 Crartop 35-29-4a 50 Ny 4-knemm. 380 B D 1 1
P2=70 kBT
50 'y 4-knemm. 380 B D
P1=59 kBt
79 679 27 02 Cratop 35-25-4a 50 'y 4-knemm. 415 B-440 B |1
D P2=55 kBT TepmucTop
50 Iy 4-knemm. 415 B-440 B
D P1=51 kBt Tepmuctop
79 679 28 02 Crartop 35-29-4a 50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B |1
D P2=70 kBt Tepmuctop
50 Ny 4-knemm. 415 B-440 B
D P1=59 kBt Tepmucrtop
82 608 59 00 Pyb6aluka oxnaxgeHus MaTepwuan: ctanb 1 1
82 608 59 01 Py6aluka oxnaxgeHwus, 1 1
Hep)xaBetoLas cTanb
(ASTM329)
83 827876 Konbuo 370X5,7 NBR 1 1
83 829577 YNnoTHUTENbHOE KOMnbLO 1 1
370X5,7 FLUOR
84 827512 Konbuo 479,3X5,7 NBR 1 1
84 828152 Konbuo 479,3X5,7 FPM 1 1
88 655 80 00 Briok BBoga kabens (23)-26 1 1
MM
22 Flygt 5150 NMepeyeHb getanen



Bnok npusoga

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
350 360
88,1/82 41 36 Mnockas wanba 46,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|84 19 29 YnnotHuTenbHas BTyrka 2 2
88,3|611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 01 Bnok BBoga kabens (26)-29 1 1
MM
88,1/82 41 36 Mnockas wanba 46,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|84 19 30 YnnoTHWUTenbHas BTyrka 2 2
88,3|611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 03 Bnok BBoga kabens (32)-35 1 1
MM
88,1|82 41 36 Mnockas wanba 46,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|84 19 32 YnnoTHUTEeNbHasa BTyrKa 2 2
88,3|611 14 01 KonbLo 1 1
88 655 80 04 Bbnok BBoaga kabens (35)-38 1 1
MM
88,1182 41 39 Mnockas wanba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|84 19 33 YnnotHuTenbHas BTyrka 2 2
88,3|611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 05 Bnok BBoga kabens (38)-41 1 1
MM
88,1/82 41 39 Mnockas wanba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|184 19 34 YNnoTHWUTeNbHas BTyrka 2 2
88,3|611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 00 Bnok BBOga kabens (23)-26 2 2
MM
88,1|82 41 36 Mnockas wanba 46,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2(84 19 29 YnnoTHUTEeNbHasa BTynKa 2 2
88,3|611 14 01 KonbLo 1 1
88 655 80 01 Bbnok BBoga kabens (26)-29 2 2
MM
88,1/82 41 36 Mnockas wanba 46,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|184 19 30 YnnotHuTenbHas BTymkKa 2 2
88,3/611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 03 Bnok BBoga kabens (32)-35 2 2
MM
88,1/82 41 36 Mnockas wanba 46,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|84 19 32 YnnoTHWUTenbHas BTyrnKka 2 2
88,3|611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 02 Bnok BBOga kabens (29)-32 1 1
MM

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn

23



Bnok npuBoaa

Kon-Bo/
Mos. Ne (fdetann Ne |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
350 360
88,1/82 41 36 Mnockas wanba 46,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2(84 19 31 YnnotHuTenbHas BTyrka 2 2
88,3|611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 06 Bnok BBoga kabens (41)-44 1 1
MM
88,1/82 41 39 Mnockas wanba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|184 19 35 YnnoTHWUTenbHas BTyrka 2 2
88,3|611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 06 Bnok BBOoga kabens (41)-44 2 2
MM
88,1182 41 39 Mnockas wanba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2(84 19 35 YnnoTHUTEeNbHasa BTyrKa 2 2
88,3|611 14 01 KonbLo 1 1
88 655 80 07 Bbnok BBoga kabens (44)-47 1 1
MM
88,1182 41 39 Mnockas wanba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|84 19 36 YnnotHuTenbHas BTyrka 2 2
88,3|611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 02 Bnok BBoga kabens (29)-32 2 2
MM
88,1/82 41 36 Mnockas wanba 46,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|84 19 31 YNnoTHWUTeNbHas BTyrka 2 2
88,3|611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 04 Bnok BBOoga kabens (35)-38 2 2
MM
88,1182 41 39 Mnockas wanba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2(84 19 33 YnnoTHUTEeNbHasa BTynKa 2 2
88,3|611 14 01 KonbLo 1 1
88 655 80 05 Bnok BBoaa kabens (38)-41 2 2
MM
88,1182 41 39 Mnockas wanba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|184 19 34 YnnotHuTenbHas BTymkKa 2 2
88,3/611 14 01 Konbuo 1 1
88 655 80 07 Bnok BBoga kabens (44)-47 2 2
MM
88,1/82 41 39 Mnockas wanba 54,5X70X2- 4 4
A2-70
88,2|84 19 36 YnnoTHWUTenbHas BTyrnKka 2 2
88,3|611 14 01 Konbuo 1 1
101 650 51 00 Kabenb FLS10 1 1
24 Flygt 5150 NMepeyeHb getanen



Bnok npusoga

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
350 360

103 663 04 00 (Ex) Hatuumk ypoBHst FLS10 1 1

105 608 53 00 [epxarenb nogwmnHmka 1

105 608 53 01 (Ex) Jepxartens nogwumnHmka 1

107 82 59 29 CronopHoe konbuo SGA 95 1 1

108 8244 28 OnopHas warba 2 2
95X115X3,5

109 833028 LWapukonoawmnHuk 1 1
3319A-2Z/C3VT113

110 83 07 64 CrtonopHoe konbuo 7 3/4" 1 1

120 642 13 00 Mpobka 1 1

122 8276 85 Konbuo 17X3 NBR 1 1

122 827915 Konbuo 17X3 FPM 1 1

129 608 56 00 M3onnpyroLmin Koxyx 1 1

130 8278 84 Konbuo 405,26X3,53 NBR 1 1

133 83 04 58 BonT nop wecTturpaHHbIn 6 6
ko4 M16X60-A4-80

141 641 70 30 MexaHuyeckoe ynnoTHeHue 1 1
WCCR/WCCR, ACTIVE

141 641 70 31 MexaHnyeckoe ynnoTHeHne 1 1
WCCR/RSIC, ACTIVE

145 8304 63 BbonT nopg wecTturpaHHbIn 4 4
krtod M20X70-A4-80

228 663 85 00 CoeanHuTtenbHada-nnacTuHa 1 1

231 9300 77 TepmoycagoyHasa Tpy6ka, * *
BHYTp. guam. 6,4 mm

231 930078 TepmoycagoyHas Tpy6ka, * *
BHYTP. Anam. 9,5 mm

231 93 00 81 TepmoycagoyHasa Tpybka, * *
BHYTp. Anam. 19,1 mm

232 83 53 58 KOHTaKTHbIN 3a)KuUM 3 3
WDU6/10

232 83 53 58 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 4
WDU6/10

233 83 53 61 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 6 6
WDU16,1000V

233 83 53 61 KOHTaKTHbIN 3a)KuM 8 8
WDU16,1000V

233 83 53 17 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 6 6
WDU35/IK/ZA

233 835317 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 8 8
WDU35/IK/ZA

233 8353 62 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 8 8
WEIDMULLER WDU 70N

234 83 53 67 KnemmHasg konogka 3 3
WQV16/2

234 650 20 02 KnemmHas konoaka 1 1
WwQv16/10

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn

25



Bnok npuBoaa

Kon-Bo/
Mos. Ne (fdetann Ne |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
350 360

234 83 53 67 KnemmHasa konoaka 4 4
WQVv16/2

234 8353 49 KnemmHasi konogka 3 3
WQW35/2

234 650 20 03 KnemmHasga konogka 1 1
wQv35/10

234 83 53 49 KnemmHasa konoaka 4 4
WQWw35/2

234 83 53 63 KnemmHasi konogka 4 4
WEIDMULLER WQV 70N/2

235 83 53 54 KoHueBasi onopa WEW 35/2 2 2

236 8353 50 Mepemblyka 1 1

239 650 84 00 OnekTpuyecknn npoxogHon [NpoBoga ctatopa =6 - 10 1 1
ook MM2

239 650 84 03 OnekTpuyeckuin npoxogHon [lposoga ctatopa = 16-25 |1 1
onok MM2

240 607 48 05 MpyxuHa 1 1

241 827504 Konbuo 319,3X5,7 NBR 1 1

241 82 8164 Konbuo 319,3X5,7 FPM 1 1

242 608 54 00 Apantep 1

242 608 55 10 ApanTtep Py6aluka oxnaxgeHus 1

242 608 54 01 (Ex) Agantep 1

242 608 55 11 (Ex) Apgantep Py6aluka oxnaxgeHuns 1

243 83 04 61 BbonT nog wecTturpaHHbIn 2 2
knov M12X25-A4-80

245 827512 Konbuo 479,3X5,7 NBR 1 1

245 82 8152 Konbuo 479,3X5,7 FPM 1 1

246 8278 84 Konbuo 405,26X3,53 NBR 1 1

247 828173 Konbuo 149,3X5,7 FPM 1 1

251 642 13 00 Mpobka 2 2

252 8276 85 Konbuo 17X3 NBR 5 5

252 827915 Konbuo 17X3 FPM 5 5

253 608 58 01 Pyb6aluka oxnaxaeHus 1 1

254 608 57 01 Oundpcbysop notoka 1 1

256 608 44 00 lMpoBonoyHasa gyra 4 4

257 82 44 38 OnopHas warnba 1 1
170X200X3,5

270 608 31 00 CronopHas wanba 1

313 828159 Konbuo 119,5X3 FPM 1 1

335 835377 KoHTakTHbI 3axum WPE 2,5 1 1
WS

336 8342 36 KoHueas BTynka 0,75 MM2; 2 2
L=6 MM

338 824061 Mnockas wanba (10)-22 MM 1 1

339 84 17 90 YnnoTHUTEeNbHasa BTYrKa 1 1
(10)-12 MM

26 Flygt 5150 NMepeyeHb getanen



Bnok npusoga

Kon-so/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
350 360
339 84 17 92 YNnoTHUTeNbHas BTyrKa 1 1
(14)-16 MM
340 678 58 12 3axum kabens (10)-12 MM 1 1
340 678 58 16 3axum kabensa (14)-16 MM 1 1

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn

27



Mpapasnuyeckun 6nok

'mapaBnuyecknun 6nokK

C Mewankou n be3 Hee

163.4
163.3
163.11
163.5

163.2
163.1
163.9
163.6
163.10

163.8

5150

50177A

28

Flygt 5150 NMepeyeHb getanen



Mapasnuyeckun 6nok

5150.300/310
Kon-Bo/
Mos. Ne |Oetanb Ne Tvn HanmeHoBaHue Bepcwus
300 310
67 665 08 00 Apantep 1 1
67,1684 37 00 Conno 4 4
131 827508 Konbuo 399,3X5,7 NBR 1 1
131 82 8093 Konbuo 399,3X5,7 FPM 1 1
156 665 07 00 KoMneHcaumoHHas - KpblLLKa 1 1
158 696 32 50 Pabouee koneco 430 431 MT 50 'y Hard- 1 1
IronTM
158 696 32 51 Paboyee koneco 432 433 MT 50 'y Hard- 1 1
IronTM
432 433 MT 60 'y Hard-
IronTM
158 696 32 52 Pabouee koneco 434 435 MT 50 'y Hard- 1 1
IronTM
434 435 MT 60 Ny Hard-
IronTM
160 82 69 41 MpenoxpaHuTenbHas npobka 1 1
F11
161 672 80 00 MoacTaBka komnn. 1 1
162 82 38 01 Mnockas wanba, HEPXX. 1 1
CTAIlb A4
163 680 23 04 Bnok meluanku 431433 435 1 1
163,1({604 69 01 Pabouee koneco 1 1
163,2(673 46 00 Ban 1 1
163,3|673 45 01 Unnungpuyeckas mydTa 1 1
163,480 58 91 HatspkHom wtndT 1 1
163,5/83 03 87 BonT nog wecturpaHHbIv 1 1
ko4 M16X180-A4-70
163,683 04 60 BbonT nog wecTturpaHHbIn 1 1
kntod M16X120-A4-80
163,8(290 88 00 Mpobka 1 1
163,9(622 20 00 LLlan6a 1 1
163,11({82 38 01 Mnockas wanba, HEPX. 1 1
CTAIlb A4
164 82 78 61 YNNOTHUTENBbHOE KOMbLIO 1
KpYrnoro cevyeHuns
164 827513 Konbuo 499,3X5,7 NBR 1
165 675 96 00 Cetuatbinn punsTp, 1 1
KOMMMEKT
165,1|672 84 00 KpoHLiTenH 4 4
165,2|82 23 59 LWecTturpaHHas rarka M12- 8 8
A2-70
165,382 37 05 Mmapgkas wanba 12-A2-170 8 8
168 827513 Konbuo 499,3X5,7 NBR 1
168 82 78 61 YNNOTHUTENBbHOE KOMbLIO 1
KpYrnoro cevyeHuns

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn 29



Mpapasnuyeckun 6nok

Kon-Bo/
Mos. Ne (fdetann Ne |Tun HanmeHoBaHue Bepcus
300 310
169 820119 BonT c ronoBkon nopa 1 1
LUECTUrPaHHbIN KItou
180 83 04 58 BonT nop, wecTturpaHHbIn 8 8
krtod M16X60-A4-80
182 338 1309 Mnockas wanba 8 8
183 82 23 61 LWecTturpaHHas ravika M16- 8 8
A2-70
184 684 35 00 MpoTuBOM3HOCHAsA 3awmTa 1 1
200 665 02 00 Koxyx Hacoca 1 1
258 720 16 00 Btynka 1 1
258,1(607 77 00 PerynnpoBoYHbIN BUHT 1 1
258,2|705 33 00 Btynka 1 1
263 665 04 00 lMpoTuBOM3HOCHAaA 3aLumTa 1 1
271 665 05 00 Btynka 1 1
5150.350/360
Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetanb Ne Tvn HanmeHoBaHue Bepcus
350 360
67 665 06 00 ApanTtep 1 1
67,1684 37 00 Conno 4 4
131 827512 Konbuo 479,3X5,7 NBR 1 1
131 82 8152 Konbuo 479,3X5,7 FPM 1 1
156 665 07 00 KoMneHcaLumoHHas - KpblLLKa 1 1
158 696 32 00 Pabouee koneco 430 431 MT 50 Iy Hard- 1 1
IronTM
430 431 MT 60 'y Hard-
IronTM
158 696 32 01 Pabouee koneco 432 433 MT 50 'y Hard- 1 1
IronTM
432 433 MT 60 'y Hard-
IronTM
158 696 32 02 Pabouee koneco 434 435 MT 50 'y Hard- 1 1
IronTM
434 435 MT 60 'y Hard-
IronTM
158 696 32 03 Pabouee koneco 436 437 MT 50 'y Hard- 1 1
IronTM
436 437 MT 60 I'y Hard-
IronTM
158 696 32 04 Pabouee koneco 438 439 MT 50 Iy Hard- 1 1
IronTM
438 439 MT 60 'y Hard-
IronTM
160 82 69 41 MpenoxpaHuTenbHasa npobka 1 1
F11
161 672 80 00 NopctaBka koM. 1 1
30 Flygt 5150 NMepeyeHb getanen




Mapasnuyeckun 6nok

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetranb Ne |Tun HaumeHoBaHue Bepcus
350 360
162 82 38 01 Mnockas wanba, HEPX. 1 1
CTAIlb A4
163 680 23 06 Bbrnok mewankm 431433 435 437 439 1 1
163,1|604 69 01 Pabouee koneco 1 1
163,2(673 46 00 Ban 1 1
163,3(673 45 01 LUnnuHgpuyeckaa mydra 1 1
163,480 58 91 HatskHon wtnudt 1 1
163,5|83 03 86 BonT c ronoskon nop, 1 1
LUEeCTUIpaHHbIN KoY
163,683 04 60 BonT nop wecTturpaHHbIn 1 1
krtod M16X120-A4-80
163,8(290 88 00 Mpobka 1 1
163,9(622 20 00 LLanba 1 1
163,11|82 38 01 Mnockas wanba, HEPXX. 1 1
CTANb A4
163 680 23 07 Bnok meluanku 433 435 437 439 1
164 82 78 61 YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO 1
KpYrroro cevyeHus
164 827513 Konbuo 499,3X5,7 NBR 1
165 675 96 00 Cetuatbinn punsTp, 1 1
KOMMMeKT
165,1|672 84 00 KpoHLuTenH 4 4
165,2|82 23 59 LWecTturpaHHas rarka M12- 8 8
A2-70
165,382 37 05 Mapgkas wanba 12-A2-170 8 8
168 827513 Konbuo 499,3X5,7 NBR 1
168 82 78 61 YNNOTHUTENBbHOE KOMbLIO 1
KpYrnoro cev4eHuns
169 83 04 60 BbonT nog wecTturpaHHbIn 1 1
kntod M16X120-A4-80
180 83 04 58 BonT nog wecTturpaHHbIn 8 8
ko4 M16X60-A4-80
182 338 1309 Mnockas warba 8 8
183 82 23 61 LWecTturpaHHas raka M16- 8 8
A2-70
184 684 36 00 MpoTnBOM3HOCHaA 3alumTa 1 1
200 665 02 00 Koxyx Hacoca 1 1
258 720 17 00 Brynka 1 1
263 665 04 00 MpoTnBOM3HOCHaA 3awmTa 1 1
271 665 05 00 Btynka 1 1

Flygt 5150 MNMepeyeHb aetanemn 31



3anacHble 4yacTu

3anacHble 4YyacTu
5150.300/310

Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetanb Ne Tun HaumeHoBaHue Bepcus
300 310
800 82 97 02 Habop ynnoTHUTENbHbIX 1 1
KoneLw,
800 8297 03 Habop ynnoTHMTEeNbHbIX 1 1
KoneL,
900 680 27 00 Ba3oBbIi-peMKOMNEKT 1 1
900 680 27 01 ba3oBbIli-pEMKOMMNIIEKT 1 1
900 680 27 04 Ba3oBbIvi-peMKOMNEKT 1 1
900 680 27 05 ba3oBbIli-pEMKOMMNIIEKT 1 1
901 90 20 76 MoHonponuneHrmukorb * *
912 8276 85 Konbuo 17X3 NBR 3 3
912 827915 Konbuo 17X3 FPM 3 3
5150.350/360
Kon-Bo/
Mo3. Ne |Oetanb Ne |[Tun HaumeHoBaHue Bepcus
350 360
800 83 09 05 Habop ynnoTHUTENbHbIX 1 1
Konevy,
800 83 09 06 Habop ynnoTHUTENbHbIX 1 1
KoneLw,
900 682 09 00 Ba3soBblii- peEMKOMMNIEKT 1 1
900 682 09 01 ba3soBbIi-peMKOMNIIEKT 1 1
900 682 09 02 Ba3oBblli- pEMKOMMNIEKT 1 1
900 682 09 03 ba3soBbIi-peMKOMNIIEKT 1 1
901 9020 76 MoHonponuneHrnnkonb * *
32 Flygt 5150 NMepeyeHb getanen




000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru



	Введение
	Специально утвержденные изделия

	Описание изделия
	Табличка технических данных
	Одобрения
	Система условных обозначений изделия

	Блок привода
	Покомпонентный вид
	5150.300/310
	5150.350/360

	Гидравлический блок
	С мешалкой и без нее
	5150.300/310
	5150.350/360

	Запасные части
	5150.300/310
	5150.350/360




